(

\.

ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR "
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR
ANCLAJE ESPECIFICO PARA

SUZUKI BURGMAN 250 98

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

f@\

AIRSTAR

FIAXATION

oF

I;]
|

KIT SPECIFIQUE DE

AYAIO

f
/

ﬁ

VITE TCEI M 5 X 25 DADO M5
SCREWM 5 X 25 NUTM §
VISM 5 X 25 ECROUM S5

CAQUTCHOUC
ORIGINAL

ORIGINAL RUBBER

VITE ORIGINALE
ORIGINAL SCREW
VIS ORIGINAL

R

VITE TBEI

M6x30mm
SCREW

VIS
SCHRAUBE
TORNILLO

J

N\ (D156KIT - 156109

\Q.TY n.1 /

Q.TY n.2

\Q.TY n.2 /

Q.II n.2 \Q-II n.- / \Q'II n’2/
( .o N .@ N C \\
(«(@
y DADO A.B. M6

GOMMINO BOCCOLA DI RONDELLA @6x18mm | [FLanciaro
7268 RITENZIONE z871n ER @6x18mm BOLT M6
FAIRLEADER PLASTIC BUSH RONDELLE @6x18mm ECROU Mé
CHAUMARD E&g_\[l‘lkEBPL\]éaTs\(SUE SCHEIBE @6x18mm MUTTER M6

CASQUILLO ARANDELA @éx18mm TUERCA M6

1\ Q.Iln2)\Q.lln.2 )\Q.Iln.2)

B

© Copyright 131008MV-Rev03,

7




